



В Минсвязи состоялась рабочая встреча с заместителем губернатора Челябинской области

14 ноября в Министерстве связи и информатизации Беларусь состоялась рабочая встреча заместителя Министра Рябовой Анны Николаевны с заместителем губернатора Челябинской области Российской Федерации Куцевляком Иваном Петровичем. В рабочей встрече с белорусской стороны также приняли участие представители Министерства образования, Министерства здравоохранения, организаций системы Минсвязи. С российской стороны в рабочей встрече также приняли участие представители АНО «Центр развития цифровых технологий» Челябинской области и руководители челябинских ИТ-компаний.

В ходе встречи состоялось конструктивное обсуждение перспектив двустороннего сотрудничества по направлениям, связанным с построением государственной цифровой платформы «Умный город (регион)», актуальных вопросов взаимодействия по направлениям подготовки ИТ-кадров, обмена опытом по широкому спектру направлений цифрового взаимодействия.

15 ноября также состоялась рабочая встреча представителей АНО «Центр развития цифровых технологий» Челябинской области с руководством Центра информационных технологий Мингорисполкома, в ходе которой с белорусской стороны была представлена государственная информационная система «Жилищно-коммунального хозяйства» (ГИС ЖКХ), а также состоялся обмен опытом работы по реализации проекта «Умный город». В продолжение указанных рабочих встреч представители делегации Челябинской области также посетили РУП «Белтелеком» и ОАО «Гипросвязь», где обсудили актуальные вопросы и перспективы двустороннего сотрудничества.

Следует отметить, что делегация Челябинской области прибыла в Беларусь в рамках визита губернатора Челябинской области Алексея Текслера с 14 по 16 ноября.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/v-minsvyazi-sostoyalas-rabochaya-vstrecha-s-zamestitelem-gubernatora-chelyabinskoy-oblasti>